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Управлінське рішення – це процес, який реалізується 

суб’єктом управління і визначає дії, спрямовані на вирішення 

поставленого завдання в наявній чи спроектованій ситуації.  

Управлінські рішення, що приймаються на державному рівні, 

торкаються всього суспільства або найважливіших його сфер і можуть 

регулювати поведінку всіх, без винятку, соціальних груп та окремих 

громадян. Наслідки цих рішень зачіпають інтереси та впливають на 

життя великих спільнот, на суспільство в цілому. Тому помилки в 

прийнятті рішень, особливо на вищих щаблях державного управління, 

можуть призвести до великих моральних і матеріальних втрат. 

Процедура прийняття рішень передбачає висунення на 

перший план раніше обговорених властивостей управлінського 

рішення. На стадії прийняття рішення дається оцінка альтернативних 

варіантів і відбирається альтернатива з найбільш сприятливими 

загальними наслідками. 

Вибір критеріїв управлінських рішень у державному 

управлінні має здійснюватись виходячи з того, як кінцевий результат 

управлінського рішення вписується э запит суспільства і задовольняє 

суспільний розвиток. Це вимагає при порівнянні альтернатив 

управлінських рішень використовувати комплекс економічних, 

соціальних, політичних, організаційних критеріїв.  

Системний підхід до підготовки і реалізації управлінських 

рішень вимагає комплексного його забезпечення стосовно змісту. 

Основними складовими такого комплексу є: правове, інформаційне і 

документальне, організаційне, технічне, психологічне, 

консультативно-дорадче забезпечення. 

Організація виконання управлінських рішень передбачає 

активне використання механізму стимулювання і відповідальності, 

який реалізується в рамках можливостей переконувати, спонукати і 

примушувати. 

Контроль виконання рішення є завершальною стадією 

управлінського циклу. Він набуває форми зворотного зв'язку, за 

допомогою якого можна отримати інформацію про виконання 

рішення, досягнення поставлених цілей. 


